

خبر

تذکر همدی مسگری در صحن علی مجلس:

ضرورت رسیدگی به قطعی آب در کرج و حقایق باغات

به نقل از خبرگزاری خانه ملت، مهدی عسگری در نشست علنی مجلس شورای اسلامی در تذکری با اشاره به وقوع سیلاب در کرج گفت: در این سیلاب توله‌ها دچار ریزش و مسیرها مسدود شدند. نماینده مردم کرج، فردیس و اشتهارد افزود: در این رابطه از تلاش‌های راهداری کرج و کوه‌های جهادی و مردم منقله برای کمک به هموطنان در بارش و بارش‌های برخی مسیرها تشکر می‌کنیم، از وزارت راه و شهرسازی تقاضا داریم با سرعت بیشتر و اهتمام ویژه‌ای برای بازسازی مسیرها اقدام نماید.

وزیر آموزش و پرورش در آیین معارفه سرپرست دانشگاه فرهنگیان شکل‌گیری هویت معلمان را تنها از طریق تربیت‌معلم امکان‌پذیر دانست و بر پیروی این دانشگاه در مسیر مطالبات رهبری روز دیدار فرهنگیان با ایشان تأکید کرد.

به گزارش زمان، رضا مراد صحرائی مطالبه اصلی رهبر انقلاب اسلامی از دانشگاه فرهنگیان را چراغ راه این دانشگاه محسوب کرد و گفت: راه، حرف و مسیرتان، فرمایشات مقام معظم رهبری در خصوص تربیت‌معلم باشد.

وی تأکید بر اجرای سند تحول بنیادین و تأکید بر تربیت‌معلم را از اهداف اصلی این دانشگاه برداشت و گفت: لزوم تقویت ریاضت‌های حیات‌انما که یک‌سری مدارج سه‌گانه آموزش و پرورش است و فرایط و سیاست‌های ابلاغی کمیته‌ی تخصصی دانشگاه فرهنگیان از مهم‌ترین برنامه‌های این دانشگاه است. همچنین باید ضمن خواش عمیق سند تحول بنیادین، منطوقه سند را بصورت پیروجه درک کرد.

وزیر آموزش و پرورش با هماهنگی، مهدی، هم‌کوشی، و جهیزیان و در یک کلمه با هم بودن به‌عنوان مهم‌ترین نیاز دستگاه آموزش و تربیت نام برد و برنامه‌ی پیوستگی ساختارهای معاونت‌ها و سازمان‌ها و ارتباط میان آن‌ها و

صحرائی: تمام قد در کنار دانشگاه فرهنگیان خواهیم بود



نیز انسجام نظام تعلیم و تربیت، به مانند کل واحد تأکید کرد. وی پایان اینکه آموزش و پرورش قوی، ایران قوی را رقم می‌زند، گفت: معلم قلب و روح تربیت‌معلم هدف آموزش و پرورش است و تحول در کشور بدون آموزش و پرورش و تحول در آن بدون معلمان، ممکن نیست. بنابراین باید هرچه می‌توان برای ارتقای معلمان از هر حیث کوشید. کوه‌های پرهامندی از تجربه و تریب نام برد و برنامه‌ی نظام تعلیم و تربیت را ضروری دانست و ادامه داد: فاصله گرفتن از پیشگسوت‌های بزرگ و الگوهای نظام تعلیم و تربیت از افت‌های بود که در این سال‌ها تجربه کردیم. زیرا اصول و عقاید علمی تغییر نمی‌کند، این روش‌ها هستند که نو می‌شوند.

وی شکل‌گیری هویت معلمان را تنها در تربیت‌معلم امکان‌پذیر دانست و گفت: در این منظومه تربیت‌معلم هدف آموزش و پرورش است. زیرا آموزش و پرورش با تربیت معلم هدف آموزش و پرورش است. همچنین باید هرچه می‌توان برای ارتقای معلمان از هر حیث کوشید. کوه‌های پرهامندی از تجربه و تریب نام برد و برنامه‌ی نظام تعلیم و تربیت را ضروری دانست و ادامه داد: فاصله گرفتن از پیشگسوت‌های بزرگ و الگوهای نظام تعلیم و تربیت از افت‌های بود که در این سال‌ها تجربه کردیم. زیرا اصول و عقاید علمی تغییر نمی‌کند، این روش‌ها هستند که نو می‌شوند.

خبر

۲۵ هزار خانه خالی در تهران شناسایی شده است

استاندار تهران با تأکید بر اینکه یکی از مشکلات ما کمبود زمین است، اعلام کرد که در این حال ۲۵ هزار خانه خالی در استان شناسایی شده است. به گزارش زمان از استانداری تهران، علیرضا فخاری در جلسه شورای مسکن گفت: طبق قانون تأمین متولیان برای آماده‌سازی زمین جهت تولید مسکن ضروری است که توسط وزیر راه و شهرسازی ابلاغ شده و باید مورد توجه قرار گیرد. وی افزود: ۲ متولی تأمین زمین در استان، وزارت راه و شهرسازی و همچنین خودمکملان هستند. برای تسریع در امور شورای مسکن، راه و شهرسازی استان تهران باید پیشنهاد دهنده اراضی قابل ساخت باشد.

استاندار تهران خاطرنشان کرد: هدف گذاری برای تعیین جمعیت از سوی دیگر تمرکز بر بازآفرینی در استان برای تأمین مسکن ضروری است و در هر کدام از شهرهای استان که شرایط بازآفرینی دارند، باید در این زمینه فعال شوند. فخاری اظهارداشت: برنامه و بودجه استان تهران باید در زمینه زمین جمعیت در سطح کم کند است. برای رسیدن به آمایش سرزمین صورت گیرد تا خدمات رسانی مبتنی بر رشد گذاری باشد.

وی در مورد کنترل شهرداریها اعلام داد: قیمت مصالح، مالیات و فعل و انفعالات شهرداریها: برنامه و بودجه استان تهران باید در زمینه زمین جمعیت در سطح کم کند است. برای رسیدن به آمایش سرزمین صورت گیرد تا خدمات رسانی مبتنی بر رشد گذاری باشد.

صدور مجوز ایمن سازی ساختمان‌های درمانی پایتخت با مساعدت آتش نشانی

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: تسریع در ساختن آن‌ها در سطح شهر تهران از لحاظ استحکام بنا و مدیریت بحران دچار نقص هستند و از این حیث این ساختمان‌ها به چهار دسته کم خطر، میان خطر و پر خطر و بسیار پر خطر تقسیم بندی شده‌اند. به گزارش زمان به نقل از این اداره، با اشاره به اعلام لیست ساختمان‌های ناایمن شهر تهران اظهار کرد: این لیستی که عنوان ساختمان‌های پر خطر شهر تهران منتشر شد از سوی سازمان آتش نشانی تهیه شده بود و ساختمان‌ها را از لحاظ خطر و استحکام بنا در مورد بررسی قرار داده است. در حالی که موضوعات ایمنی ساختمان فراتر از این‌ها است.

وی افزود: بر وجه ساختمان‌های جدید بیمارستان شهدای تجریش به مسائل ترافیکی توجه ویژه شده است. در حال حاضر به دلیل فقدان ساختمان فعلی این بیمارستان بار ترافیکی سنگینی در میدان خندان و میدان تجریش وجود دارد، حال با افتتاح ساختمان جدید و افزایش مراجعات صدها بیمار و پرسنل و متخصص، خیابان‌های تجریش کاملاً قفل خواهد شد.

ایجاد ۲۰۰۰ خانه محیط زیست در کشور

معاون مشارکت‌های مردمی: ساختن ۲۰۰۰ خانه محیط زیست در کشور در راستای تحقق اهداف توسعه پایدار است. به گزارش زمان از کمیته ملی محیط زیست، در این موضوع ۲۰۰۰ خانه محیط زیست بر اساس طرحی که هم در حفاظت از آن‌ها مکتف است. طرح ایجاد خانه‌های محیط زیست بر اساس مشارکت مردم در حفاظت از محیط زیست مطرح شد. علی شامخ، رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تأکید بر اهمیت نقش مردم در حفاظت از محیط زیست می‌گوید: طرح‌های محیط زیست برای شنیکساری استفاده از ظرفیت‌های مردمی و نیروهای جهادی برای حفظ محیط زیست مطرح شده است. برنامه اولی آموزش و مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط زیست است. این بیان می‌شود که از ارکان حکمرانی است که زمینه‌ی مشارکت مردمی در خصوص مدیریت شهرها و روستاها را فراهم می‌کند. گفته بود: شوراها، موسساتی شهری کشور با عنایت نزدیک به ۱۲۸ هزار نفر گروه علمی محسوب می‌شود که با توجه به جایگاه اجتماعی‌شان می‌توانند به حفظ محیط زیست کمک کنند، به‌ویژه شوراها و روستایی.

لزوم توجه به موضوعات حفاظت و آموزش در فعالیت باغ‌های وحش

معاون محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط زیست بر لزوم توجه به موضوعات حفاظت و آموزش در فعالیت باغ‌های وحش تأکید کرد. به گزارش زمان، حسن اکبری در سخنرانی علمی باغ وحش داران کشور که به مناسبت هفته محیط زیست و با موضوع نقش باغ‌های وحش در حفاظت و آموزش محیط زیست برگزار شد، اظهار کرد: فلسفه اصلی ایجاد باغ‌های وحش بحث حفاظت از گونه‌های جانوری است. پس این زیستگاه‌ها می‌بایست در هر حفاظت حیثیت نقش داشته باشند. وی، آموزش را دیگر هدف مهم از احداث باغ‌های وحش دانست و تصریح کرد: ارزش باغ وحش در آن است که به بازدیدکنندگان احساس کند در این فضا حضور حیوانات رعایت می‌شود. معاون محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط زیست خطاب به مدیران باغ‌های وحش، گفت: شغلی است که نظارت در آن یک لحظه تعطیل نباشد. پس باید در این زمینه به جد ورود کنید و مکاتیبی به پیش بگیرید. خطر که خطای یک نفر، خسارت بر یاد نرود، اکبری با تأکید بر اهمیت تربیت و آموزش باغ‌های وحش، خاطرنشان کرد: تفسیر و روایت به گونه‌ای که بتواند توضیحات مناسب به بازدیدکنندگان ارائه کند، هم باعث کاهش هزینه می‌شود و هم کیفیت نظارت را بهبود می‌بخشد.

توزیع مکمل‌های غذایی بین مددجویان کمیته امداد تهران انجام می‌شود

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

عدم وجود زیرساخت‌های فرهنگی منجر به شکاف نسل‌ها می‌شود

وی در ادامه با اشاره به عدم مسئولیت‌پذیری فرزندان در خانواده‌های کم جمعیت تأکید کرد: در خانواده‌های کم جمعیت تمام مسئولیت فرزندان خود را می‌پذیرند و با این‌بار از خود گذشتگی خود را وقف فرزندان می‌کنند. در حالی که در خانواده‌های پرجمعیت بسیاری از اقدامات تربیتی و رشد فرزندان در کنار هم انجام می‌شود و این مسئولیت و پذیرش را از کودکان تجربه می‌کنند. این استاد دانشگاه تصریح کرد: اکثر خانواده‌های کم جمعیت به فرزندان توجه ویژه ای دارند و شرایط رفاه را در هر جهت برای آنان فراهم می‌کنند که این مسئله حق استقلال فرزندان گرفته و باعث سبب استیصال در جامعه می‌شود که قطعاً این جوانان در جامعه با مشکلات بسیاری مواجه خواهند شد.

دهه هشتادها نسل متفاوت

یاد این واقعیت را بپذیریم که با توجه به کاربرد وسیع ابزار رسانه‌ای اینترنتی و ماهواره‌ای و شبکه‌های ارتباطی اجتماعی نوین، همه هشتادها با سایر آشنان اثر از نسل‌های پیشین، با تنوع سبک‌های مختلف زندگی و با تنوع سبک زندگی غربی آشنا شدند. در واقع ما با یک نسل واحد سر و کار نداریم بلکه وجود اشتراک آنها این است که آنان در چه شرایطی تربیت شده و شکل گرفته اند. نسل دهه هشتاد نسل متفاوت

جذب ۱۲ هزار پوستان در کشور

معاون پرستاری وزارت بهداشت، پرستاران از مهم‌ترین منابع انسانی سلامت خواهند بود. گفت: کمیبود گروه پرستاری سلامت سازمان بهداشت جهانی، اصلی‌ترین مشکل کمیبود نیروی انسانی نظام‌های سلامت است.

کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

توزیع مکمل‌های غذایی بین مددجویان کمیته امداد تهران انجام می‌شود

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

دهه هشتادها نسل متفاوت

یاد این واقعیت را بپذیریم که با توجه به کاربرد وسیع ابزار رسانه‌ای اینترنتی و ماهواره‌ای و شبکه‌های ارتباطی اجتماعی نوین، همه هشتادها با سایر آشنان اثر از نسل‌های پیشین، با تنوع سبک‌های مختلف زندگی و با تنوع سبک زندگی غربی آشنا شدند. در واقع ما با یک نسل واحد سر و کار نداریم بلکه وجود اشتراک آنها این است که آنان در چه شرایطی تربیت شده و شکل گرفته اند. نسل دهه هشتاد نسل متفاوت

جذب ۱۲ هزار پوستان در کشور

معاون پرستاری وزارت بهداشت، پرستاران از مهم‌ترین منابع انسانی سلامت خواهند بود. گفت: کمیبود گروه پرستاری سلامت سازمان بهداشت جهانی، اصلی‌ترین مشکل کمیبود نیروی انسانی نظام‌های سلامت است.

توزیع مکمل‌های غذایی بین مددجویان کمیته امداد تهران انجام می‌شود

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

توزیع مکمل‌های غذایی بین مددجویان کمیته امداد تهران انجام می‌شود

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

توزیع مکمل‌های غذایی بین مددجویان کمیته امداد تهران انجام می‌شود

معاون خدماش شهری شهرداری تهران از کنترل و رصد برخط گشت‌های شرکتهای شهریان و حریم بان تهران کنترل و رصد برخط گشت‌های شهریان و حریم بان تهران

دهه هشتادها نسل متفاوت

یاد این واقعیت را بپذیریم که با توجه به کاربرد وسیع ابزار رسانه‌ای اینترنتی و ماهواره‌ای و شبکه‌های ارتباطی اجتماعی نوین، همه هشتادها با سایر آشنان اثر از نسل‌های پیشین، با تنوع سبک‌های مختلف زندگی و با تنوع سبک زندگی غربی آشنا شدند. در واقع ما با یک نسل واحد سر و کار نداریم بلکه وجود اشتراک آنها این است که آنان در چه شرایطی تربیت شده و شکل گرفته اند. نسل دهه هشتاد نسل متفاوت

جذب ۱۲ هزار پوستان در کشور

معاون پرستاری وزارت بهداشت، پرستاران از مهم‌ترین منابع انسانی سلامت خواهند بود. گفت: کمیبود گروه پرستاری سلامت سازمان بهداشت جهانی، اصلی‌ترین مشکل کمیبود نیروی انسانی نظام‌های سلامت است.